

DODATOK KU SPRIEVODNEJ SPRÁVE

7. HOSPODÁRENIE S ODPADMI

Pri vypracovaní projektovej dokumentácie boli zohľadnené ustanovenia Zákona č. 184/2002 Zb. z. O vodách a o zmene a doplnení niektorých Zákonov č. 71/67 Zb. O správnom konaní, Vyhlášky MŽP č. 100/2005, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o zaobchádzaní s nebezpečnými látkami, Zákona č. 230/2005 Z.z. z 10. 5. 2005, ktorým sa mení a dopĺňa Zákon č. 442/2002 Z.z. O verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách, Zákon č. 525/2003 Z.z. O štátnej správe starostlivosti o životné prostredie.

Dodávateľ je povinný zaoberať sa ochranou životného prostredia pri realizácii stavebných prác. Aby po dobu realizácie nedochádzalo k narušeniu životného prostredia okolia stavby, bude nutné dodržiavať nasledovné opatrenia zo strany dodávateľa.

- dbať, aby neboli devastované okolité plochy
- dodržiavať nariadenia a Vyhlášky o ochrane ovzdušia vodných zdrojov, tokov, plôch
- pri výjazde vozidiel a mechanizmov zo staveniska zabezpečiť ich čistenie
- stavebný a ostatný odpad, ktorý vznikne pri prácach na realizácii objektov podľa projektovej dokumentácie, ukladať na riadené skládky, likvidovať ich a nakladať s nimi v zmysle o odpadoch č. 273/2001 Z.z. č. 283/2001 a, Vyhlášky Ministerstva životného prostredia SR, „O kategorizácii odpadov“ č. 248/2001.

Pri manipulácii s odpadmi treba dodržiavať všetky platné legislatívne opatrenia pre manipuláciu a nakladanie s odpadmi.

Všetky stavebné práce budú vykonávané spôsobilým dodávateľom, ktorý musí zabezpečiť po prevzatí staveniska od investorov priebežnú likvidáciu odpadov, ktoré vzniknú počas realizácie stavby, táto požiadavka bude súčasťou zmluvy medzi investorom a dodávateľom stavebných prác.

Odpady vznikajúce pri výstavbe

Podľa Zákona z 15. mája 2001 o odpadoch a Vyhlášky Ministerstva životného prostredia SR z 11. júna 2001 sa navrhuje nasledovné spracovanie odpadov a zemných prebytkov.

Pri výstavbe cesty nevzniknú odpadové látky, ktoré je potrebné likvidovať zvláštnym spôsobom. Vznikne iba odpad – prebytok vykopanej zeminy, ktorá sa uloží do násypu cesty, využije sa na vyrovnanie terénnych nerovností, alebo sa odvezie na skládku na jej ďalšie využitie.

Pre zmiešané odpady – betónové bloky, drevo, železo, oceľ a papier bude pristavený kontajner, ktorý sa bude vyvážať na miesta na to určené.